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Politikai, társadalmi es közgazdasági hetilap.Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajdúszoboszlón, Rákóczy-ut,
1. tized 289. szám alatt, ahová
a lapra vonatkozó összes levelek Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:
és közlemények iníézendők. BOR JÁNOS.
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Megjelenik minden vasárnap. 
Előfizetési ára: Egy negyedévre 
2 pengő 50 fillér Vidéki elő­
fizetőknek 3 pengő. Lapzárta 
szombaton délelőtt 9 órakor.

Középeiirapa és a mezőgazdasági termelés.
Dr. SCHANDL KÁROLY ny. államtitkár, oiszággyülési képviselő.Irta

Amerikának és a tengerentúl országok­
nak versenye elegendő ok arra, hogy a leg­
nagyobb aggodalommal tekintsünk a jövő 
elé és keressük azokat a módozatokat, amelyek 
úgy a belső, mint a külső értékesítés megol­
dására alkalmasak

Az európai mezőgazdasági államok, de 
az összes európai államok is kényteenek 
lesznek, ha nem is szorosabb kapcsolatot, 
de valami gazdasági vámszövetséget létre­
hozni.

Nem vagyok hive Pán-Európának A 
nemzeti jellegnek, a n.-mzeti határoknak kikü­
szöbölését képtelenségnek, utópiának tartom 
Akármennyire erőszakolnak különböző nem­
zeteket egy ország határai közé azok, a maguk 
nemzeti különállását megtarlják. Pé da erre a 
szerbek és a horvátok erőszakos egyesítése. 
Nagyon jellemző ellenben az, hogy nng a 
népszövelségben, még csak a vámbeké' sem 
tudják létrehozni, addig Biiand francia külügy­
miniszter következetesen megmaradt eszméje 
mellett, hogy az európai áVamokat valami 
gazdasági szövetségbe hozza Magam is 
helyeslem és ennek kifejezést adlam. amikor 
az európai államoknak különböző gazdaság- 
politikusai együtt voltak.

A francia agráriusoknak, a francia 
mezőgazdaságnak éppen úgy érdeke az, 
hogy ez a gazdasági megértés a gazdasági 
szövetség, vagy vamszövétség formájában 
létrejöjjön, mint azoknak az exportállamoknak, 
amilyenek között mi is vagyunk. Közép-Eurőpa 
agrár-exportállamainak — Magyarországnak, 
Jugoszláviának, Bulgáriának. Romániának — 
különösen létérdeke az, hogy valami történjék 
ebben a tekintetben. Ennek a négy országnak 
itt Közép-Európában amely a gabonát expor­
tálja, közelednie keil egymáshoz és me;; kell 
értenie egymást.

A római mezőgazdasági nemzetközi 
kongresszuson először adtam kifejezést — 
midőn arról vöt szó, hogy hogyan lehetne 
a termelést fejleszteni — annak az észrevé 
telnek, hogy addig, mig a meglévő gabona- 
készletek elhelyezéséről nem tudunk gondos­
kodni a termelés fejlesztéséről nem lehet 
beszélni A berlini interparlamentáris keres­
kedelmi konferencián, a múlt esztendőben, 
szerencsém volt részt venni és meglepő meg­
értésre tatait felszólalásom abban az irányban, 
hogy a középeurópai államoknak, az agrár- 
érlékesités tekintetében való egymásrautalt­
ságuk miatt, az együttműködésre készen kell 
állani. Egymásután szólaltak fel olyan poli­
tikusok, mint a román agrárblokk vezére, 
a bolgár parlament kiküldöttje, azután a 
görög sőt a csehszlovák delegátus is, hogy 
ehhez a magyar felfogáshoz csatlakozzanak 
Ebből az incidensből eredt, hogy jugoszláv

részről érdeklődtek, hogy nem vo na-z lehet­
séges magyar-jugoszláv kooperáció az agrár­
export terén s hogy a tornán kormány 
részéről Manoilescu államtitkár előadást tartott 
Budapesten az európai mezőgazdaság trage 
diájáról, a román-magyar agrárizmus együ t- 

müködésének szükségességéről.
Amennyire természetesnek találom, hogy 

ezek az államok — Jugoszlávia, Rom. nia 
és Bulgária — a gazdasági élet törvényeinek 
vaskényszerüségénél fogva arra lesznek utalva, 
hogy velünk megállapodjanak a mezőgazdasági 
értékesítésben és az ipari vámpolitikában is, 
annyra nem találom természetesnek a.t hogy 
éppen Prágából indul ki egy mozgalom, ame y 
Európának pariamen'i gazdapártjait akarja 
egyesíteni egységes mezőgazdasági politikára. 
Ebbe a prágai internacioná is agrarbüróba 
26 államnak agrárpártját hívták meg. Magyar- 
ország agrárpártjaihoz nem érkezett meghívás 
és csak örvendetesen szögezem le, hogy a 
világ leeilletékesebb agrárorgánuma a Nem­
zetközi Mezőgazdasági Bizottság, amely már 
negyven esztendeje működik, azt tartja, hogy, 
amennyiben a különböző országok mezőgaz­
dasági érdekeltségei valamit keresztül akarnak 
vinni, azt a Nemzetközi Mezőgazdasági Bízott 
ság utján kell kereszlüivinniök

A magyar mezőgazdák, kezdve KáiO'yi 
Sándor gróf. Dessnvffy Aurél gróf és Darányi 
Ignác korától mindenkor együttműködtek a 
Nemzetközi Mezőgazdasági Bizot.Sággal és 
én azt hiszem, hogy ez a bizottság előre 
fogja vinni azt a kívánságot, hogy az európai 
államok, de különösen az európai mezőgaz 
dasági álhmok, megtalálják egymást

Mikor kell a gabonajegy
és mikor nem?

A gabonajegy olyan értékjegy, amely 
kél részből ál!: a gabonalevélből és a szel­
vényből. Aki buzá>, rozsot vagy kétszerest 
akar vásárolni julius 16-tól kezdve annak 
előbb gabonalevelet kell vernie olyan meny 
nyiségre szólót, amennyi gabonát vásárolni 
akar. Tiz kilogramm gabona vásárlásához 
30 fillér áru gabonajegy kell. A gabonajegy 
szelvényéi annak a termelőnek adja át a 
vevő, akitől vásárol. A terme'ő a piaci áron 
felül méiermázsánként 3 pengős áru szelvényt 
is kap, amellyel adót fize hét Ha pedig adóját 
kifizette, készpénzre váltják be a termelő 
bolet’áját. A készpénzmegtérités az elő járó- 
ságon történik. A szelvényt eladni, vagy 
elajándékozni nem szabad Boíetta jár azoknak 
a mezőgazdasági munkásoknak es cselédeknek 
is akik a gabonát a gazdájuktól konvenció­
ban kapták A konvenciós cselédnek és 
munkásnak természetesen m m kel! gabona­

jegyet vásárolni azért, hogy a neki konven­
cióban járó gabonát a gazdájától átvehesse.
A gazda s cselédjétől a konvenció átadása 
ellenében búzát nem követelhet. Ugyanez áll 
azokra az egyházi és községi alkalmazottakra 
is. akik a gabonát javadalmazás címén kapták 
a mezőgazdáié, mert a törvény szerint az 
ilyen munkabér, vagy javadalmazás címén 
kiadott gabona után a szelvény nem illeti 
meg a gazdát. Ha az alkalmazott a javadal­
mazás, vagy munkabér fejében kapott gabonát 
e adja, akkor a vevő köteles neki kiszolgáltatni 
a szelvényt.

Nem kell gabonajegyet vásárolnia annak 
a gazdának sem, aki másik gazdától vett 
gabonát I yen esetekben nem kell szelvény 
és az a gazda aki eladta a gabonát tudva 
azt, hogy szelvényt nem kap, úgy fogja a 

a bon a árát megszabni, hogy abban a szel­
vény ára is bennfoglaltassék

Nem keil gabonajegy azután a búza, 
rozs, vagy kétszeres után sem, amelyet a 
termelő vámőriés végett ad át a malomnak.
II en eseekben azonban a termelőnek a 
vámőriésből kapott lisztet eladnia nem szabad. 
A molnár a vámőrlés fejében átvett gabona 
minder. I i'ogrammja után 3 fi iért tartozik 
fizetni a gabona értékesítésének előmozdítására 
szolgáló alapba.

Buzaban vagy rozsban megállapított 
haszonbér esetén a törvény módot nyújt rá, 
hogy bérlő és bérbeadó egymás közt a 
szelvényre vonatkozólag szabadon megegyez­
zenek. Ha nincs megegyezés, a bérbeadó a 
haszonbér fejében átvett gabona mennyisé­
gének megfelelő gabona jegyet köteles besze­
rezni s annak szelvényét a bérlőnek átadni.

Aki a termelőtől gabonajegyet vásárol, 
a szelvényt a termelőnek adja át, a gabona- 
levelet pedig megtartja. Ez a gabonalevéi 
úgy tartozik a gabonához, mint a marhalevél 
az á lathoz Ha a kereskedő a gabonát tovább 
adja, épugy vele adja a gabonalevelet is, 
mint az állattal a marhalevelet; csak éppen 
hogy a gabonalevelet nem kell a vevőre átí­
ratni. A gabonalevél árát a vevőnek lermé 
szelesen mindig meg kell fizetnie, mert azt 
az e adó belekalkulálja az árba. így kiséri a 
gabonalevél a gabonát, mig az malomba 
nem kerül, vagy ki nem viszik az országból. 
A malomban a gabonajegy árát beleszámítják 
a liszt áraba. A lisztet a gabonalevél tehát 
már nem kiséri. A malomnak másra, mint 
vámőrlésre nem szabad gabonajegy nélkül 
átvenni a gabonát Ha a gabona külföldre 
kerül, a gabonajegy árát visszakapja az, aki 
3 gabonát külföldre szállítja ki

Szilüs-dOilöben 9 hold föld, a Kor-
___ nyón 8 hold föld

örökáron szabad kézből el dó. Felvilágosítást 
nyújt Dr Grósz József és Dr. Grósz Gyula 
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Fájdalmak eiten ?
J&spirin lablattálc!

Gyogys2«rtérEkban kaphatok. I

H 1 K E K.

— A református templomban ma-
délelőtt Demjén Ferenc lelkész prédikál, 
délután Fehér János segédleikész végzi az 
istenitiszteletet

— A református presbitérium juiius 
20-án Demjén Ferenc lelkész és dr. Márton 
Gábor főgondnok elnökle e a alt tartott népies 
gyűlésében F. Tóth Lajos presbiter elhalá­
lozása felett részvétét nyilvánítóba, Décsey 
Sándort rendes presbiternek behívta, az 
1930—1931 évi költségvetést elfogadta s a 
válságos gazdasági állapotokra való tekin­
tettel a frontszolgálatos tanítóktól a hadi 
pótlékot megtagadta, a kedvezményes vasúti- 
jegy megváltására szolgáló segélyt szótöbb­
séggel elvetette.

— Rásó István alispán vármegyei 
szemieutját és hivatalos vizsgálatait a héten 
is tovább folytatta Bajdusámson községben 
három napot töltött s a község lakossága 
a minden oldalra kiterjedő vizsgálatnak 
nemcsak közigazgatási, de közegészségügyi 
és szociális intézkedéseivel a legnagyobb 
mértekben meg van elégedve.

— A református iskolaszék juiius 
26-án Béiteky Lajos lelkész elnöklete alatt 
ülést tartott. Az iskolaszék több nagyfnntos- 
ságu üggyel foglalkozott. A Nagy Sándor- 
féle alapítványon 10 tanulót meghagyott, 
illetve felvett; egy tanulónak bizonylata be­
mutatására őszig halasztást adott, egy ősz 
töndijas helyre pedig pályázatot hirdetett.

— Esküvő Néhai Kovács Lajos szat­
mári ref esperes-lelkész fia Kovács Lajos 
haiduszoboszlói ref. vahástanitó-lelkész teg 
nap délu'án lépett házasságra Somogyi Julia 
ref. tanítónő urleánynyal. Somogyi Antal 
városgazda kedves leányával A házasságkö­
tésnél tanuk voltak: Dr Márton Gábor poi 
gármester és Bé leky Lajos heiybed ref. 
lelkész. Az egyházi eskeíést a vőlegény sógo­
ra : Baua Miklós szamosszegi lelkész végezte. 
Isten áldását kérve az ilju par jövő boldogságára.

— Hajduvármegye központi vá­
lasztmánya juiius 26-án Rasó István a'ispán 
elnöklete alatt ülést tartott, melyen a válasz­
tók névjegyzéke ellen beadott feiebbezésekkei 
foglalkoztak.

— Császy Károly ref. tanító, hadi 
rokkant hadnagy, a HONSz-csoport társ­
elnöke betegségére való tekintettel nyugdíja­
zását kérte.

— A boletta-törvény végrehajtásánál 
több visszaélésnek jutott a kormány tudó 
mására. A pénteken tartott minisztertanács 
a visszaélések meggátlására szigorú intéz­
kedéseket léptetett életbe A pénzügyminiszter 
a gabonajegy kiskátéjáról népszerű ismerte 
tést bocsátott közre, mely az összes nagyobb 
lapokban megjelent A helyi hatóságok a 
kérdezőskődőkrek teljes mértékben szolga 
latjukra állanak

— Borzalmas földrengés pusztítóit 
szerdán hajnalban 0 aszország délkeleti ré 
szében. Egy Vühüre nevű kialudt vulkán 
kitört s Aveltro tartomány nagyrészét el 
pusztította Meifi, Aquiicnia Villa, Nuovo 
városok romokban hevernek, 1883 ember 
meghalt, 6000 ember súlyosan sebesült. 
Több ezer épüiet rombadőh; a kár óriási

— Betörés. Nichter Károly cukrász 
üzletbe yiségébe szombatra virradó éjjel be 
törtek és 1000 pengőt ellop ak. A 'olvaj a 
helyi körülményekkel teljesen ismerős egyén 
lehetett.

— Nyugdíj revízió. Az államházlai- 
tásra elviselhetetlen teherként nehezedik a 
sok nyugdíj mely a költségvetésnek legna 
gyobb részét felemészti. Ez okból a tiszt 
viselők szolgálati idejét a pénzügyminiszter 
lényegesen felemelni szándékozik

— Végrehajtót keres a ref egyház. 
A református egyház pályázatot hirdet egy­
házi végrehajtói állásra Pá'.yázók sajátkezűig 
irt kérvényeiket augusztus 6-ig adhatják be 
a ,'elkészi hivatalba. Az állás aug. ly-an 
foglalandó el Fizetés és kötelesség le.keszi 
hivatalban megtudható.

— Pályázat. A református iskolaszék 
a Nagy Smdor- lapitvány egy ösztöndíjas 
helyére pályázatot hirdet Pályázati kérvények 
ref. iskolaszék címére Béiteky Lajos le kész 
kezeihez nyújtandók be f évi aug. 10-ig. 
Pályázati re tételek ugyanott tudhatok meg.

Iskolaszék.

— A Hajdúszoboszlói Sport Egylet 
footbail-csapaín, mely f. hó 20-án a deb 
rcceni Zerkowilz football-csapaiával játszott 
és nivós ^tékával a sportkedvelő közönséget 
szórakoztatta, ma d u fé' 5 órai kezdettel 
Debrecen legöregebb csapatával a „D TE“ 
I osztályú bajnokával méri össze erejét 
megerősvett csapattal. A „H S E “ a kővet­
kező felállítással áll ki: Kéki—Grünwa!d. 
Vakarcs—Nagy. Lemö. r, Oetkovtcs—Strojka, 
Ertsey, Kacsari, Rác?. Cs Nagy 11. — Kérjük 
a sportkedvelő közönség minél nagyobb 
számmal való megjelenését.

— Milyenek a boletták? Különböző 
értékben hatféle gabonajegy került a forga 
lomba. A legkisebb értél-ü a 30 filléres gabo­
najegy, amely 10 kilogramm búzára szól. 
ennek a középrozetiája rózsaszínű. Az L50 
pengősé szürke, a 3 pengősé világoszöld, a 
30 pengősé kék-ibolva, a 150 pengősé vilá­
gosbarna és a 300 pengősé kék-szürke 
nyomással készül' A gabona jegyeket a posta 
hozza forgalomba s a posta utján kerül a 
dohánytőzsdékhez

— A fantázia dolgozik a mai napon 
bemutatásra kerülő, mindenképen élvezetes 
szórakozást nyújtó „Kelet titkai“ cimü 
fi mben, melynek főszerepét Petrovich 
Szvetiszláv alakítja. A Turul-mozgó bizony­
ságot tesz, hogy Ígérete szerint csak kimondod 
jó, tartalmas és szép kiállítású filmeket mutat 
be A mai előadások kisérő műsora: „Pötyinek 
foga jön“ 2 felv. bur eszk, azonkívül a 
helybeli gyógystrand fürdőről felvett film 
megismétlése és a rendes híradók.

— Áldott állapotban lévő nők és 
ifjú anyák a természetes „Ferenc József“ 
keserüviz használata által rendes gyomor- és 
bélmüködést érnek el A modern nőgyógyi- 
tás főképviselői a Ferenc József vizet igen 
sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül 
gyorsan megbizha óan és fajda om nélkül 
hatónak találták. A „Ferenc József“ 
keserüviz gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzleiekben kapható.

— A rokkantak és más hadisérültek 
fizetését augusztus elsejétől a Központi 
illelményhivatal adja ki. Azok a hadisérültek 
tehát, akik augusztus elsejétől a városból 
edávozni szándékoznak ezt a városházánál 
tartoznak az ott díjmentesen kapható levelező­
lapon bejelentem, hogy il'elmé.iyük folyósi 
tásaban hiányt ne szenvedjenek

— A magyar vendéglősök és korcs 
marosok szövetsége f évi aug. 27-én 
dé előtt 9 órakor tartja Esztergomban, a 
Fürdő-szálló színház termében országos kong- 
ressusát nagyszabású tárgysorozat mellett A 
kongressus rendezőbizottsága étén dr Brenner 
Antal városi főjegyző és Sörös Fde szak- 
osztá yi e nők áll. Tudakozódások, kérdezős- 
ködések ez utóbbihoz iniézendők A kong­
resszus iránt országszerte nagy érdeklődés 
nyilvánul.

— Elnök választás a keresk. és 
iparkamarában. A debreceni kereskedelmi 
és iparkamara jul 22-én délután tartotta 
székházában elnökválasztó közgyűlését, 
me yen a kerület ötven választott bel- és kül­
tagjai megjelentek A közgyűlésen dr Vargha 
Elemér h polgármester elnökölt Az összes 
jelenlevők egyhangú bizalmából, szokatlan 
egyértelműséggel, ritka lelkesedéssel újból 
Sesztina Jenő felsőházi tag nyerte el a díszes 
állást. Sesztina tapsokkal fogadott magasszin- 
vonalu, lelkes bezéddel foglalta el az elnöki 
székel. Sesztinát a kamara vezér egyéniségei 
hatásos felszólalásokban üdvözölték. Keres­
kedelmi alelnökké Békés Lajost, ipari alel 
nőkké Zetinger Edét választoltak meg hasonló 
egyértelműséggel A kerületi érdekeltség ré­
széről mindkettőjüket tartalmas beszédekben 
üdvözöllék, többek közölt Ha.duszobosziórói 
Stabler Dm;el és Nagy Ferenc kü tagok.

— Az elemi iskolai beiratasi dijak. 
A hivatalos lap e heti egyik száma közli 
a vallás- és közokl. miniszternek az elemi 
iskolai beiraiási dijak szabályozásáról az uj 
törvény aiapjan kiadóit íende etét. A törvény 
szerint minden rendes és magántanuló egy 
pengő beiratasi dijat köíeles fizetni, melyet 
az igazgaió-tanitó szed be és kezel A beiratasi 
díjnak teljes elengedéséi is biztosítja indokolt 
esetben a rendelet A befolyt dijak feléből 
könyvtári alapot keil létesíteni, melynek ren 
dciletése, hogy abból az isko a szegenytanu- 
lóinak tankönyvellátását szolgáló kötcsöntan- 
könyvtár létesitiessék A beiratasi díj második 
fele a népiskolai tanítók gyermekeinek ellá­
tására és nevelésére hivatott nevelő intézetek, 
internálusoK céljait szolgálja, mely feleli a 
valias- és közoki. minisztérium rendelkezik. 
Felekezeti isko akb^n a kölcsön tankönyv- 
könytár a fenlanó iskolai hatóság sajat hatás 
köreben helyezi et. Az iskola fentartás egyéb 
költségekre e rendelet nem vonatkozik.

— A közönség köréből. A következő 
sorokat velük: Folyó hó 10-i kelettel a 
poigátmester ur 8689—1930. szám alatt 
Váczi Lajos és Társai a piaci árusok kérel­
mére a hajduszobosziói piacról az idegen 
helységekből idejövő termelő és iparengedély 
alapján árusítókat kitilto'ta, illetve azoknak 
csak hétfőn és pénteken engedélyezte az 
árusítást. A polgármester urnák ez a rendel 
kezése egyenesen a fogyasztók, de még- 
jobban a munkásság érdekeit mélyen sérti, 
mert köztudomású, hogy városunkban vasár­
nap van a legnagyobb élelmiszerpiac; 60—80 
mázsa burgonya fogy el egy ilyen piacon 
és 30—40 szekér zöldség, főzelék s dinnye. 
Hol és hogyan fogjuk ezt most már besze 
rezni? Lehetetlennek tartjuk, hogy a polgár 
mester ur ilyen intézkedést fenlarlson, a 
fogyasztókat pedig kiszolgáltassa néhány 
piaci árus kényc-kedvének, akik el nem 
tudjak látni a közönséget, megjelelő mennyi­
ségű és minőségű áruval. Most, amikor a 
szárazság miatt alig kerti hét főzelék féle a 
piacra, ha idegenek nem lesznek, egyáltalán 
nem, vagy méregdrágán lesznek csak kap­
hatók a burgonya, zöldség és főze ék félék. 
Minél nagyobb a kínálat, annál olcsóbban 
jutunk az áruhoz Senkinek de a városnak 
sem állhat az érdekében, hogy ne legren 
idegen forgalom. Debrecen város polgár­
mestere az oltani árusok hasonló irányú ké­
relmét elutas tolta, pedig ott több száz és 
nagyárusok vannak; itt sem szabad meg 
csinálni — de ha már meg van, hatályon 
kívül kell helyezni. Abban a bizonyos re­
ményben vagyunk, hogy polgármester ur 
a helytelen intézkedést visszavonja és a 
közönség érdekeit megoltalmazza Albert 
István és társai.

— Agy vértódulás, szivszorongás, nehéz
légzés, félelemérzés, id-gesség. migrén, lehan- 
gollság, álmatlanság a természetes „Ferenc 
József“ keserüviz használata által igen sokszor 
megszünleíhetők

legelőnyösebben bonyolít le a
Gazdasági Bank Részvény társ. Hajdúszoboszlón.
VültókölcsönöliEí És fte^íÉpofu löríesztéses kölcsönöket 
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A püspök adányi kir. járásbíróság, 
mint tkvi hatóságtól. 6

2030 1930. tkv
Árverési hirdetmény-kivonat.

Grünte d Sándor, Varga Béni, Tó’h 
Albert püspökladányi lakos végrehajiatóknak 
Jakab János nádudvari lakos végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a tkvi hatóság a végrehajtató kérelme követ­
keztében az 1881 LX te 144, 146 és 147. 
§§. értelmében elrendeli a végrehajtási 
árverést Grünfeld Sándor 71 P 20 f. tőke 
követelése, ennek 1928 évi április hó 10 
napjától járó 8% kamata 40 P 98 f. eddig 
megállapított per- és végrehajtási költség és 
az árverési kérvényért ezúttal megállapított 
8 P költség, Tóth Albert 3 q búza tőke­
követelése, ennek 1928 nov 5-től járó 8°/0 
kamata 41 P 28 f eddig megállapított per- 
és végrehajtási köt-ség és az árverési kér­
vényért ezúttal megállapított 6 P költség. 
Varga Béni 61 P 44 f. tőkekövetelése, ennek 
1929 január l-től járó 8% kamata 37 P 26 f. 
eddig megállapított 4 P költség, valamint 
a csatlakozottaknak kimondott Püspökladányi 
Hitelszövetkezet, mint az O. K. H tagja bej. 
cég 313 P, Sal/berger és társa budapesti 
bej. cég 570 P tőkekövetelése és járulékai 
behajlása végett,

a püspökladányi kir. járásbíróság teiti­
ldén levő, Nádudvar községben fekvő s

1 a nádudvari 2596 sz. betétben A + 
1. sor 996—2 hrszámu szántó a Beltelekben 
122 négyszögöl területű és A. +9 sor. 
997—1. hrsz. szántó a Beltelekben 175 
négyszögöl területű s B 9 szerint Jakab 
János nevén ártó ingatlanra együttes 3000 P 
azaz háromezer pengő kikiáltási ár megálla­
pítása m llett,

azonban a C 35., 36 alatt Ludmann 
Miklós és neje Bökönyi Zsófia javara beke 
belezett hohigtarió lakás szolgalmi jog 10 q 
búza. 10 q tűzi fa évi járandóságok érin­
tetlenül hagyása rrellett.

Az árverést 1930. évi augusztus hó 4 
napján délelőtt 12 órakor Nádudvar község­
házánál fogják megtartani.

Az átverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár felénél alacsonyabb áron nem ad­
ható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 20°/0-át kész 
pénzben vagy az 1881. LX te. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges birói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Az, aki az ingatlanéit a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többel Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig ki- 
egészíteni-

Püspökladány, 1930. évi április hó 8 
napján.

Nagy János s k. kir. járásbiró.
A kiadmány hite éül;
Ferenc, irodastiszt.

1929. Pk 3942. sz. 1929 vght. 1920 sz
Árverési hirdetmény.

Dr. Pajor Kálmán ügyvéd által kép 
viselt Ludmann Károly javára 30 q tengeri 
követelése és járulékai a püspökladányi kir. 
járásbíróság 1928 évi 1109—3 sz. végzé 
sével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőtől 1929. évi juiius hó 
29-én lefoglalt 1056 P becsértékü ingósá­
gokra a püspökladányi kir járásbíróság fenti 
számú végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908. évi XLI. te 20. §-a alapján 
fentirt, valamint zálogjogot szerzett más fog 
laltatók javára is a végrehajtást szenveco 
Nádudvaron az 1594 sz. a. leendő meg­
tartására határidőül 1930 évi Julius hó 29. 
napjának délelőtt fél 12 órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt ingóságokat u m 
zab és árpa a legtöbbet Ígérőnek készpénz 
fizetés ellenében, becsáron alul is el fogom

Kelt Püspökladány 1930. évi Julius 
his i-án Beczmann József
n0 d kir. bír. végrehajtó.

30. sz. Független HajdúságA püspökladányi kir. járásbíróság, 
mint tkvi hatóságtól.

-1930 tk.

Újabb árverési hirdetmény-kivonat.
Hoffer Sch'imz Ciayton Schuülenvonh 

Magyar Gépgyár Müvek Rí budapesti bej. 
cég végrehajtatnak Mogyorósi György (nős 
Fehér Ilonává!) püspökladányi lakos végre 
hatást szenvedő el en indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtató 
kérelme következtében az 1881. LX te 176 
§-a értelmében elrendeli az újabb árverést 
909 P 76 f tőkt követelés, ennek 1929 évi 
március hó 1. napjától járó 8% kamata, 99 
P eddig megállapító!1 per- és végreha tási 
és az árverési kérvényért ezúttal megá lapított 
50 P költség, valamint a csatlakozóinknak 
kimondod Vorgity Simon karcagi lakos C 
35., 41. alatti 841 P 10 f, Miklós Amal 
püspökladányi lakos C 36 a alti 37 q 26 
kgr. búza, Gulyás Endre püspökladányi lakos 
C. 38 alatti 355 P 11 f., Grünfeld Sándor 
C. 39. alatti 175 P, Püspökladányi Na^y- 
gőzmajom C 41 alatti 59 P 75 f. Óhtbaunn 
József püspökladányi lakos C 43, 46, 47. 
alatti 699 P, Schell Kcotaj Rt búd - pesti 
bej. cég C. 44., 45, alatti 650 P + 730 P. 
Rozuhányi István püspökladányi lakos C. 
50. alatti 13 q 75 kgr búza tőkekövetelése 
és járulékai behajtása végeit,

a püspökladányi kir járásbíróság terű 
leién levő, Püspösladány községben fekvő s 
a püspökladányi 884 sz. beiéiben A 1. 2, 
6. sor, 212—2, 212-3 hrsz. ház 171 
ossz a. udvarral ugyanott 237 négys ögöl 
területű tkvileg egy jószágteslet képező in­
gatlanból B 6 szerint Mogyorósi György 
(nős Fehér Ilonával) nevén átló felerészre 
4000 P kikiáltási ar megá apitása mel élt

Az árverést 1930 évi augusztus hó 18 
napján déleiőtl 9 órakor a telekkönyvi ható 
ság hivatalos helyiségében Kossu;h-u. 911. 
sz. földszint 2. sz ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a 
kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron is 
eladható.

Az árvere ni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 20%-át kész­
pénzben vagy az i881. LX te. 42 §-ában 
meghatározott árfolyammal számítón óvadék- 
képes értékpapírodban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges birói letétbe 
helyezéséről kiállított leién elismervényt a 
kiküldöttnek áladni és az árverési feltétekkel 
aláírni

Az. aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretei tett, ha többet ígérni senki 
sem akar köteles nyomban a kikiállási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni.

Püspökladány, 1930. évi május hó 3. 
napján.

Nagy János s. k kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:
Ferenc, irodastiszt.

Árverési hirdetmény.
A hajduszoboszlói 7221. sz. beté'ben 

foglalt Kovács Gyula-féle községi jellegű 
tanyai iskola tulajdonát képező, iskolai célra 
igénybe nem veit 49 kát. hold és 908 négy 
szögöl területű, tanyával ellátott szántóföld 
az 1930. évi október hó l-től kezdődő 3 
évre az 1930. évi augusztus hó 4. napján, 
délelőtt 10 órakor a városháza közgyűlési 
nagytermében tartandó nyilvános árverésen 
haszonbérbe adatik.

Kikiáltási ár kát. holdanként 361 kg.
búza.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül 500 P-t a városi kiküldöttek 
kezeihez lefizetni, amely a szerződés óvadé 
kát fonja képezni.

Részletes árverési fettételek a városi 
főügyésznél meg ekinthetők.

Hajdúszoboszló, 1930 juiius 11.
Dr. Márton Gábor po'girmester. III.

Kiadó lakás. ?„ III. tized Nádudvari-ut 
109. szám alatt 1 szoba, 

előszoba, konyha és spájzból átló lakás 
azonnali beköltözésre is, kiadó. Értekezni 
lehet: Márton László tulajdonossal.

— Jön : augusztus 4-én, hétfőn és 5-én 
kedden, este 9órai kezdettel, a legkacagtatóbb 
moziszkeccs: „Zoro és Huru esete (iöre 
Marosával“ Három filmfelvonás és két 
szinp di jnékka! R- ngeteg jó magyar dallal, 
jegyek előjegyezhetek!

A hajduszoboszlói kir. járásbíróságtól,
mint telekkönyvi hatóságtól. 

2406—1930 Ik szám
Árverési hirdetmény-kivonat.

Szeremley Zsigmond * végrehajtatnak 
Oláh Gyula eileni végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság az árverést 266 P 92 f. 
tőke és jár. behajtására a Hajdúszoboszló 
megyei városban fekvő s a hajduszoboszlói 
2329 számú betétben 14717. helyrajzi szám 
aiatí foglalt 76& négyszögöl területű, Oláh 
Gyula nevén álló Kornyóbeli rétre 120 P; 
ugyanazon betétben 5370 helyrajzi szám 
alatt fogialt. ugyanannak a nevén álló 655 
négyszögöl területű Csepüs-beli kertre 400 P; 
ugyanazon beiéiben 11954—8 helyrajzi szám 
alatt foglalt, ugyanannak a nevén álló 480 
négyszögöt területű kábái országút düllőben 
levő útra 158 P ; ugyanazon betétben 11951, 
11952, 11953, 11954—4. helyrajzi szám alatt 
foglalt ugyanannak a nevén álló kábái 
országút düliőbeli 8 hold 24 négyszögöl 
területű szántó, ház, udvar és útra 4742 P 
kikiáltási árban és pedig a 14717. helyrajzi 
szám alatt foglalt 768 négyszögöl területű 
rétre az özv. O áh Miklósné javára a 304— 
1926 tk. számú végzéssel bekebelezett özv. 
haszonélvezeti jog épségben hagyása mellett. 
Továbbá a hajduszoboszlói 755 számú be­
tétben 15318, 15319, 15320. helyrajzi szám 
a atl fugiait VII düliőbeli 2 hold 1128 négy­
szögöl területű szántó és rétből az Oláh 
Gyula nevén átló egynegyed részre 210 P; 
végül az ugyanazon betétben 16000, 16001,
16002, 16003. helyrajzi szám alatt foglalt 
XXII. dűl tőbe i 46 hold 573 négyszögöl te­
rületű szántó, rét, ház és udvarból az Oláh 
Gyula nevén átló egynegyed részre 3459 P 
kikiáltási árban, elrendelte.

Az árverési 1930. évi augusztus hó 16. 
napján, déleőtt 9 órakor a telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötetesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX le. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számitott 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, vagy a bánatpénznek előleges birói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vény! a kiküldöttnek átadni és az árverési 
fel tételeket aláírni. (1881. évi LX le. 147., 
150, 170 §§.; 1908. évi XLI. te 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet telt, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni. (1908. évi XLI. te. 25 §)

Hajdúszoboszló, 1930 évi május hó 
10 napján.

Almássy s k. elnök.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kezelő.

ad 562—1930. áü. sz.
Hajduhadház város árvaszéke a gond­

nokolt G Tóth János tulajdonát képező 
házasudvar ingatlant 15,000 pengő és az 
Aranyszegen tevő földjéből 20 kát. holdat 
holdanként 1000 pengő kikiáltási ár mellett 
Hajduszobesz!ón, 1930. évi augusztus hó 
3- n, délelőtt féltizenegy órakor a városháza 
kistanácstermében tariandó nyilvános árveré­
sen eladja. Bánatpénz: a házra 1500 P, a 
szántóra 2000 P.

Részletes árverési feltételek Lénárt 
András gondnoknál Hajdúszoboszlón meg­
tekinthetők.

Kelt Hajduhadház, 1930. juiius 15.
Hajduhadház város árvaszéke.

vitéz dr. Sallay Géza
árvaszéki ülnök h.
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4_____ Független Hajdúság ^01_sz.
A püspökladányi kir. járásbíróság, 
mint tkvi hatóság

A Hajdúszoboszlói kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

1090- 1930. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr Miklós Ármin végrehajtatnak Szé 
les Sándorné Töih Zsófia végrehajtást szén 
védő ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverés! 
83 P tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a hajduszoboszlói kir járásbíróság 
területén levő, hajduszoboszV'i 7333 számú 
telekkönyvi betétben A + 2—5 sorszám 
7787-1, 7787-3, 7787-5, 7787-7. hely­
rajzi számok alatt foglalt Széles Sándorné 
Tóth Zsófia nevén álló 4 hold 888 négyszögöl 
területű, a Böszörményi-ui düliőben fekvő 
szántóra 2400 P kikiá'tási árban, elrendelte.

Az árverést 1930. évi augusztus hó 14. 
napján délelőtt 11 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingában a kikiái- 
fási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem
adható el.

Az árvereini szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10° o-át kész 
pénzben, vagy az 1881 : LX I -c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számítóit óvadék 
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek eíőlegesen birói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881: LX t-c. 147,150., 170. §§ ; 
1908: XLI. t.-c 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiái 
tási ár százaléka szerint megállapító! bánat­
pénzt az általa Ígért ár ugyanannyi száza 
lékáig kiegészíteni (1908: XLI. t.-c 25 §) 

Hajdúszoboszló, 1930 évi március hó 
21. napján.

Dr. Bihary s. k., kir. járásbirő.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kezelő.

7941 — 1930.
Versenytárgyalási hirdetmény.
Hajdúszoboszló megyei város részére 

szükséges fa és szén szükséglet szállításának 
biztosítása tárgyában versenytárgyalást hir­
detek

Felhivom a vállalkozni szándékozókat, 
hogy ajánlataikat 1930. évi augusztus hó 
2-án, déli 12 óráig hivatalomnál annál is 
inkább nyújtsák be, mivel a későbben érke­
zett ajánlatokat figyelembe venni nem fogom.

Az ajánlatok felbontása ugyanakkor 
történik.

Ajánlat teendő; 800 q száraz, I. oszt. 
bükkhasáb tűzifára és 200 q hazai szénre 
ab Hajdúszoboszló vasútállomás.

A bélyegilletéket vállalkozó viseli.
A szállítás határideje a megrendeléskor 

lesz megadva. Ha a szállítmány az elfogadott 
minőségűnek meg nem teletne és azt vállal­
kozó 30 nap alatt nem pótolná, avagy a 
szállítás a kikötött határidőre nem történnék 
meg, úgy az a vállalkozó költségére és ve­
szélyére máshonnét szereztetik be.

Utóajánlatot figyelembe venni nem
fogok.

Hajdúszoboszló, 1930 ju'ius 21.
Dr. Márton Gábor po'gármester

3593—1930. tkv sz
Újabb árverési hirdetmény-kivonat.

Elek Gyu'a budapesti (V Ktlmán-u.
7 ) lakos végrehajtónak K"''b József
(nős Cziment Margittal) püspökladányi lakos 
végrehajtást szenvedő e len indi ott végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtató kérelme következtében az 1881 
évi LX te. 176. § értelmében elrendeli az 
újabb végrehajtási árverést 347 P 85 fillér 
tőkekövetelés, ennek 1929 évi julius hó 23 
napjától ;áró 8 százalék kamata, 105 P 88 f 
eddig megállapított per- és végrehajtási és 
az árverési kérvényért ezúttal megállapított 
22 P költség, valamint a csatlakozóiknak 
kimondott Mund Mór törökszentmiklósi bej. 
cég 890 P 60 fillér, Róthmüller S Fém- és 
Badogárugyár Rt. budapesti bej. cég 307 P 
48 fillér, Deutsch Káro'y budapesti lakos 
823 P 75 fillér tőkekövetelése és járulékai 
behajtása végett,

a püspökladányi kir járásbíróság terü­
letén evő Püspökladány községben fekvő s 
a püspökladányi 5194 sz. betétben A I. 
1—2. sor. 193—1. hrszámu ház a beitelek- 
ben, ártér 112 négyszögöl 194—2. hrszámu 
udvar ugyanott 91 négyszögöl területű, tkvi 
te" egy jószágtestet képező ingatlanból B 1. 
szerint Kolb József (nős Cziment Margittal) 
nevén álló felerész illetőségre 1300 P kikiái 
tási ár megállapítása mellett.

Az árverést 1930 évi október hó 13. 
napján, déle'őtt 11 órakor a telekkönyvi ha­
tóság hivatalos helyiségében (Kossuth-utca 
911. sz., földszint 2 sz. ajtó) fogják meg 
tartani.

Az árverés alá kerü ő ingatlant a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron is el 
lehet adni.

Az árvereini szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. Ic 42 
§-ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, vagy a bánatpénznek előieges birói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer 
vényt a kikü'döltnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bánat­
pénzt az általa Ígért ár ugyanannyi százaié 
káig kiegészíteni.

Püspökladány, 1930. évi junius hó 25. 
napján

Nagy János s. k , kir járásbirő.
A kiadmány hiteléül:

Barabás, telekkönyvvezető.

Egy bútorozott szoba kiadó.
Értekezni lehet: özv. Pénztáros Istvánnénál, 

Rákóczi-ut 105. sz.

Kiadó lakás. A Bocskay-ulcán, a posta 
hivatallal szemben levő 

házban csinos lakás kiadó Értekezni lehel: 
Oborzü Gyula állatorvossal.

Eladó házasudvar. í,="' m Isi
szép családi ház örök áron eladó. Érdeklődni 
lehet: a helyszínen, özv. Kígyós Lajosné 

tulajdonossal.

Ml labác Rákóczi-ut 50 szám alatt
I lünüu. 1 szoba, konyha augusztus 

1-ére kiadó Értekezni lehet: Császy Károly 
tulajdonossal

Két üzlethelyiség
kívánságra külön utcai bejárat készíttetik, 
kiadó. Értekezhetni a Gazdasági Banknál

KÖZPONTI SZÁLLODA (HOTELCENTRAL) 
Budapest, Baross-tér 23. fl Keleti pályaudvartól alig hét percnyire. 
A hajduvápmegyeiek. kedvelt találkozó helye!
Elsőrangú modern családi ház. Központi fűtés. Minden szobában hideg-meleg folyóvíz.
Egyágyas szobáh árai: 5,6,8,9,10 gengő. Kétágyas szobák árai: 10, ÍZ, 13,19,15,16 pengő. 
Fürdőszobás szobák. Rádió. Telefon a szobákban. Tulajdonos: Fallal Miksa.

g [serépkályha olcsó fűtőtest,
kevés fűtőanyaggal tartós, 
sok és kellemes meleget ad

CsBi’fpMiyháli nagy választékban
vanriok rak'3ion minden szín 
és nagyságban, úgyszintén 

"" poiceHan akaréklüzhelyek

Elvállalom cseréphályháh átrakását és tisztítását
jutányos áron helyben és vidéken.

KRISCH KÁROLY hályhásmester, Debrecen, 
Ferenc 3nzsef-uf (volt Piac-u.) 89. Telefon: 1Z-18.

A püspökladányi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság. 

3594-1930. Iksz
Ujabbárverési hirdetmény-kivonat.

Ifj Kristóf Imre tetétleni lakos végre­
hajtatnak Kovács Károly sápi lakos végre­
hajtást szenvedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a tkvi hatóság a végrehajtató ké­
relme következtében az 1881. évi LX le. 
176 §-a értelmében elrendeli a végrehajtási 
újabb árverést 50 P tőkekövetelés, ennek 
1928. évi január hó 1. napjától járó 8% 
kamata, 38 P eddig megállapított per és 
végrehajtási és az árverési kérvényért ezúttal 
megállapított 6 P költség és járulékai behaj­
lása végett

a püspökladányi kir. járásbíróság terü­
letén levő Tetétlen községben fekvő s a 
tetétleni 389. sz. betétben A. I. 1—2. sor, 
433. hrszámu szánló a belietekben 66 négy­
szögöl területű, 434. hrsz ház 198. sz. alatt 
a beltelekben 147 négyszögöl területű, Ikvileg 
egy jószágtestet képező, Kovács Károly nevén 
álló ingatlanra 2000 P kikiáltási ár megálla 
pitása mellett.

Az árverést 1930. évi október hó 20. 
napján, d. e. 9 órakor Tetétlen községházánál 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron is el 
lehet adni.

Az árvereini szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 20 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. Ic. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, vagy a bánatpénznek előieges birói 
ie'étbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket alairni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni.

Püspökladány, 1930. évi junius hó 25. 
napján.

Nagy János s. k., kir. járásbirő.
A kiadmány hiteléül:

Barabás, telekkönyvvezető.

Árverési hirdetmény.
Hajdúszoboszló megyei város tulajdonát 

képező Bika-fogadó földszint részén alakí­
tandó 4 üzlethelyiseg az 1930. évi augusztus 
hó 4. napján, délelőtt 11 órakor, a városháza 
közgyűlési termében, az 1930. évi november 
hó l-től kezdődő egymásuláni 3 évre nyil­
vános árverésen bérbeadalik.

A kikiáltási ár a 2 számú üzlethelyi­
ségnél évi 300 pengő, a 3., 4. és 5. számú 
üzlethelyiségnél egyenként évi 400 pengő.

A kikiáltási ár 25 százaléka az árverés 
kezdetekor a városi kiküldöttek kezeihez 
bánatpénzként fizetendő, amely bánatpénz a 
legmagasabb összeget ígérő állal a megígért 
összeg 25 százalékara kiegészítendő.

Részteles árverési feltételek a városi 
főügyésznél, az üzle he yiségeknek tervei 
pedig a városi főmérnöknél megtekinthetők, 
illetve megtudhatók. 1

Hajdúszoboszló, 1930. julius 11.
Dr. Márton Gábor polgármester.

HnílPtlPP-tPIP vasui-utcai nagyoDDik IIUI1161 1616 házban két rendbeli lakás 
azonnalra bérbe kiadó. Értekezni lehet a 

Gazdasági Bank igazgatóságánál.
NvomatoH Körner Béla Örököse- könvvnvomdáiában Haiduazoboszlón. 1930— 402.


